
学校評価（保護者用アンケート）まとめ

　評　価　項　目 ① ② ③ ④

石巻中は子どもたちが安心して生活できる学校だと思いますか 40.4 57.5 2.1 0.0

石巻中の設備は安全であると思いますか 29.7 66.2 4.1 0.0

石巻中は校区ボランティアなど、地域と協力していると思いますか 34.9 59.6 5.5 0.0

石巻中は行事が充実していると思いますか 21.5 65.8 11.4 1.3

お子さんは、授業に積極的に取り組むことができていると思いますか 22.8 55.0 17.4 4.7

お子さんは、教科コンクールに意欲的に取り組めていると思いますか 24.8 49.7 18.1 7.4

お子さんは、定期テストに意欲的に取り組めていると思いますか 20.1 42.3 24.2 13.4

お子さんは、調べる学習や実験などに意欲的に取り組めていると思いますか 17.4 51.7 24.2 6.7

お子さんは、タブレットを有効に活用して学習に取り組んでいると思いますか 13.4 40.3 30.9 15.4

お子さんは、挨拶がしっかりできると思いますか 30.9 54.4 11.4 3.4

お子さんは、時間を守って学校生活を送ることができていると思いますか 43.6 44.3 8.1 4.0

お子さんは、黙働を意識して清掃活動ができていると思いますか 25.0 63.5 8.8 2.7

お子さんは、係活動など、みんなのために役立つ活動にきちんと取り組んでいると思いますか 43.2 51.4 3.4 2.0

お子さんは、学校生活のルールを守って生活できていると思いますか 48.0 44.6 4.1 3.4

お子さんは、生徒会活動や委員会活動に協力できていると思いますか 37.2 50.0 9.5 3.4

お子さんは、実行委員になったり、実行委員活動に協力したりできていると思いますか 30.4 39.9 21.6 8.1

お子さんは、団活動や各行事に積極的に参加できていると思いますか 36.5 46.6 12.2 4.7

お子さんは、係活動や日直など学級に協力して生活できていると思いますか 41.2 50.7 5.4 2.7

お子さんは、部活動に積極的に参加できていると思いますか（無所属は無回答） 59.4 33.1 6.0 1.5

お子さんは、登下校など交通ルールを守ることができていると思いますか 56.5 38.8 4.8 0.0

お子さんは、学校で地震や火災などに遭遇したときの避難の仕方が身についていると思いますか 12.2 65.5 20.9 1.4

お子さんは、けがや病気、心の健康など自分の体の状態に気をつけて生活を送れていると思いますか 21.1 61.9 14.3 2.7

お子さんは、睡眠時間やメディア使用の時間に気をつけて生活を送れていると思いますか 8.1 35.1 35.8 20.9

お子さんは、本気ノートに生活の記録を記入できていると思いますか 19.6 49.3 21.6 9.5

石巻中の先生たちは、よりよい授業をめざし指導の仕方を工夫していると思いますか 15.5 70.9 9.5 4.1

石巻中の先生たちは、いじめなど、子どもたちが困ったときにすぐに対応してくれていると思いますか 22.4 66.0 7.5 4.1

石巻中の先生たちは、生徒たちのよさを認めてくれていると思いますか 21.6 66.2 8.8 3.4

石巻中の先生たちは、先生どうし協力して活動していると思いますか 17.0 70.7 8.2 4.1

石巻中の先生たちは、保護者や地域の方から信頼されていると思いますか 17.0 74.1 4.8 4.1

評価の低かった点について

★お子様が「学校で地震や火災などに遭遇したときの避難の仕方が身についている」と感じる保護者が少ないようです。今後も、避難訓練を計画的に実施していきます。

94.5%

単位は％

★お子様が「タブレットを有効に活用して学習に取り組んでいる」と感じる保護者が少ないようです。学校や家庭でタブレットを有効活用する機会が望まれます。

★お子様が「定期テストに向けての学習に意欲的に取り組めていない」と感じる保護者が多いようです。テスト週間の過ごし方の改善が望まれます。

※その他にも石巻中学校に対してのご意見を多数お寄せいただきました。ありがとうございました。

　皆様の声を参考にして、石巻中学校をさらによい学校にしていきたいと思います。

【令和５年１２月実施】

そう思う、できている →① 　 　まあまあできている →②  　　ややできていない →③  　 　そう思わない、できていない →④

石巻中学校への評価の中で、次の点が特に高い評価（①②の計）を受けました。ありがとうございました。

石巻中は子どもたちが安心して生活できる学校だと思う。

お子さんは、係活動など、みんなのために役立つ活動にきちんと取り組んでいると思う。

97.9%

95.9%

95.2%

94.6%

★お子様が「睡眠時間やメディア使用の時間に気をつけて生活している」と感じる保護者が少ないようです。メディア使用時間の制限が望まれます。

※①と②の計が８０%以上は網掛けにしてあります。

石巻中の設備は安全であると思う。

お子さんは、登下校など交通ルールを守ることができていると思う。

石巻中は校区ボランティアなど、地域と協力していると思う。


